

聚|焦



风雨袭名港

1月5日,全球知名的荷兰多德雷赫特港(Dordrecht)遭遇时速110公里强风和阵雨袭击,当地一名老者站在屋内看着屋外的积水不断上升。6日,荷兰警方与军方协助该国北部格罗宁根省大约800名居民撤离,原因是当地一座堤坝出现渗漏。荷兰超过半数人口生活在负海拔地区,易受洪水影响。(钟合)

法国《解放报》 伊朗政权被逼到墙角

在2012年的所有变数中,伊朗是最让人担忧的。针对其发展核计划的雄心,国际社会的经济制裁正变得越来越强硬。伊朗政权已被逼到墙角。与此同时,世界各大强国在2012年都将处于弱势地位。预算赤字再创新高的美国将不得不削减军费开支。除了法国和英国之外,欧洲的军队都很弱;而且欧洲的金融危机远未结束。

美国《华尔街日报》 为了亚洲去“挖人”

亚洲银行在努力控制支出的同时,面临如何招募和留住明星交易员的挑战,尤其是专注中国市场的交易员。2011年,亚洲最受瞩目的人事变动之一是美银美林挖走了瑞士银行的明星交易员马修·科德。在2012年,随着瑞士银行缩减投行业务,大家将密切关注其能否继续在亚洲保持领先地位。德意志银行2010年从瑞士银行挖走了知名银行家蔡洪平,它在2011年招募了更多的人员,继续加强其中国业务团队。

日本《每日新闻》 美海军监控朝中两国

美国海军将日本国内6处民用港口定位为重要港口。这六个港口分别是秋田、新潟、下关、博多、长崎和鹿儿岛。美国海军重视的民用港口首次被披露。进入日本海一侧的港口可以眺望朝鲜,进入鹿儿岛港便于监控中国;进入博多和长崎港则可以同时关注朝鲜和中国。

观天下

“社会病”诱使众多女性隆胸

倘若娱乐新闻看得足够多,就可以发现那些关注女星胸部的新闻和图片往往有着极高的点击率。如果天生没有那么“幸运”,那么隆胸就成为一些女性找回“自信”的途径。假设没有意外,女性就可以“骄傲地”昂首挺胸。但偏偏就发生了意外。

无条件帮助受害者

成立于1991年的法国PIP公司曾是全球第三大硅胶植入物生产商,年产量约10万件,其中八成出口。调查显示,公司为大幅节省成本,制造隆胸硅胶时使用未受卫生监督部门批准的工业级硅胶。劣质硅胶受害女性大多在南美和西欧。法国媒体1月5日报道,PIP的劣质硅胶产品不仅用于女性隆胸手术,也用于男性

扩充胸肌和植入睾丸硅胶假体。

在英国,保守估计女性受害者为4万人,摘除这些填充物预计要花费1亿英镑。媒体不禁质问为何如此众多女性被植入劣质硅胶体?是源于松散的监管体制还是由于整形行业的利欲熏心?

现任保守党议员萨拉·沃勒斯坦为《卫报》撰文指出,英国国家医疗服务体系(NHS)应该采取一种客观的态度,而不是冷面拒绝向受害者提供帮助,“那些因整形手术而获利的诊所应该为此事负上最大的责任”。观察人士雅思敏·布朗为《每日邮报》撰文称,当务之急是英国国家医疗服务体系应帮助受害者摆脱痛苦。

萨拉·沃勒斯坦和《卫报》评论员克里斯蒂娜·奥登均认为,这个时候最重要的是给

予受害者帮助而不是评判对错,“我们不应以因为乳癌被迫隆胸还是借隆胸来美容来划分受害者”。

整形行业须整顿

澳大利亚也有众多女性受害者。《悉尼先驱晨报》评论员劳里·庞尼反思此事时称,劣质硅胶极易破裂,并会由此带来感染和无尽的痛苦。众多女性明知如此仍选择隆胸,而一些乳癌病人不顾病痛仍用隆胸修复身体。她认为,如今一些媒体对色情与性感的过度鼓吹,致使一些女性在这种观念下对自己身体做出了愚蠢的事情。

朱迪丝·伍兹与劳里有着类似的观点。前者在《卫报》的文章《整形之风》中分析说,如今太多英国女性都把自我价值和魅力寄希望于整

形手术刀,而整形则把美的定义整齐划一和简单化。

“无论是自愿还是被迫隆胸,每年数千人选择整形手术,很多存在严重潜在危害,而这个行业的规范却是如此‘无精打采’。”《独立报》认为,这场危机最触动社会之处便在于应该让管理松散的整形业彻底清醒。

英国《泰晤士报》评论员薇薇·格罗斯考普认为,诸多女性成为受害者,整形行业正是利用她们不自信和脆弱而牟利。

美国《洛杉矶时报》指出,科技和规范虽然可以在一定程度上提升整形行业的水准,但我们仍要意识到这个行业的最大隐忧,即当药物使容颜变得越来越美丽时,随之衍生的健康危机就越来越严重。

(王晓枫)